



КОМИТЕТ ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Огарева ул., д. 6, Волгоград, 400074. Тел. (8442) 30-86-00. Факс (8442) 30-86-87. E-mail: education@volgapet.ru
ОКПО 00088414, ОГРН 1023403857070, ИНН/КПП 3445918954/344501001

09.11.2018 № У-10115763

На № _____

Руководителям органов,
осуществляющих управление
в сфере образования
муниципальных районов
(городских округов)
Волгоградской области

Комитет образования, науки и молодежной политики Волгоградской области направляет информационное письмо о наборе в образовательные организации системы МВД России.

Просим оказать содействие в размещении данной информации в общеобразовательных организациях.

Приложение: на 2 л. в электронном виде.

Первый заместитель председателя
комитета образования, науки
и молодежной политики
Волгоградской области

Е.Г.Логойдо

Приложение
к письму ГУ МВД России
по Волгоградской области
от «11 » 11 2018 г. № 1/5336

Информация о наборе в образовательные организации системы МВД России

ГУ МВД России по Волгоградской области осуществляет набор юношей и девушек для направления в 2019 году на обучение в Волгоградскую академию МВД России, а также несовершеннолетних граждан мужского пола для направления на обучение в Астраханское суворовское военное училище МВД России.

1. Федеральное государственное казенное образовательное учреждение высшего образования «Волгоградская академия Министерства внутренних дел Российской Федерации» осуществляет подготовку специалистов для органов внутренних дел Российской Федерации по очной форме обучения на базе среднего общего и (или) среднего профессионального образования по специальностям:

«Правовое обеспечение национальной безопасности», специализация «Уголовно-правовая» (предварительное следствие в органах внутренних дел), (квалификация – юрист), срок обучения 5 лет, факультет подготовки следователей.

«Правоохранительная деятельность», специализация «Оперативно-розыскная деятельность» (деятельность подразделений уголовного розыска) (квалификация – юрист), срок обучения 5 лет, факультет подготовки экспертов-криминалистов и оперативных сотрудников полиции.

«Судебная экспертиза», специализация – «Криминалистические экспертизы» (квалификация – судебный эксперт), срок обучения 5 лет, факультет подготовки экспертов-криминалистов и оперативных сотрудников полиции.

В академию по очной форме обучения вправе поступать граждане РФ, не достигшие возраста 18 лет (возраст кандидатов, поступающих на учебу, исчисляется по состоянию на год поступления в учебное заведение), годные по состоянию здоровья, психологическим данным и физической подготовленности к службе в органах внутренних дел, успешно сдавшие ЕГЭ (единий государственный экзамен). Предельный возраст для поступления на очную форму обучения составляет 25 лет.

Официальный сайт Волгоградской академии МВД России:
<https://va.mvd.ru>

2. Федеральное государственное казенное общеобразовательное учреждение «Астраханское суворовское военное училище Министерства внутренних дел Российской Федерации» готовит юношей для поступления в образовательные организации высшего образования системы МВД России и последующей службе в органах внутренних дел. Обучающиеся получают среднее общее образование, основы юридических и военных знаний и навыков.

В училище могут поступать несовершеннолетние граждане, не достигшие семнадцатилетнего возраста (по состоянию на 31 декабря года поступления), успешно окончившие 8 классов по программе основного общего образования в организации, осуществляющей образовательную деятельность, в году поступления, годные по состоянию здоровья.

Срок обучения в Астраханском суворовском военном училище МВД России 3 года.

Официальный сайт Астраханского суворовского военного училища МВД России: <https://асву.мвд.рф/>

В 2018 году ГУ МВД России по Волгоградской области осуществляет поиск кандидатов на обучение в Самарском кадетском корпусе МВД России для последующего направления заявки на обучение на 2019 год.

Федеральное государственное казенное общеобразовательное учреждение «Самарский кадетский корпус Министерства внутренних дел Российской Федерации» (далее – «Кадетский корпус») осуществляет прием на обучение в 5 класс на общедоступной основе несовершеннолетних граждан Российской Федерации мужского пола в возрасте не старше 11 лет (по состоянию на 31 декабря года поступления), годных по состоянию здоровья, успешно освоивших образовательную программу начального общего образования.

Преимущественным правом зачисления в кадетский корпус пользуются: дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, дети сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, погибших или умерших вследствиеувечья или иного повреждения здоровья, полученным ими в период прохождения службы в органах внутренних дел, дети, находящиеся на их иждивении, дети из многодетных семей сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, дети сотрудников органов внутренних дел, уволенных со службы в органах внутренних дел по достижении ими предельного возраста пребывания на службе, по состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, общая продолжительность службы в органах внутренних дел которых составляет двадцать лет и более. Полный срок обучения составляет 7 лет.

Официальный сайт Самарского кадетского корпуса МВД России: <https://скк.мвд.рф/>

По вопросам поступления в образовательные организации системы МВД России обращаться по месту жительства в подразделения по работе с личным составом территориальных органов МВД России на районном уровне Волгоградской области, а также в Управление по работе с личным составом ГУ МВД России по Волгоградской области по телефонам (8442) 30-42-94, 30-48-44.

Более подробная информация размещена на официальном сайте Главного управления МВД России по Волгоградской области в разделе «Учебные заведения», расположенном по адресу: <https://34.мвд.рф>